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[TOPIBHSIEMO BJIACTUBOCTI SJIEP
I30TOIIB 13C TA H
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YYTJIMBICTh CUTHAJTY SIMP TIPSIMO ITPOITOPLIIMHA (Vo)3 TA [TPUPOAHOMY BMICTY I30TOITY

BIITHOCHA YYTJIMBICTbH 1
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CUTHAJLY SIMP
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[IPUKJIAJ] CIIEKTPY SMP 13C

ETAJIOH — TETPAMETUJICUJIAH, IIIKAJIA XIMIYHUX 3CYBIB — MIJILUOHHI YACTKU

JUISL POSUMHEHHS 3PA3KIB BUKOPMCTOBYIOTH JIEUTEPOBAHI POSUMHHUKM, CUTHAJINA SIKHUX
CJIIJ] OUIKYBATHU B CIIEKTPAX
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[HTET'PAJIbHA THTEHCUBHICTh CUT'HAJIIB SIMP 13C BUKOPUCTOBYETHCS PIIKO
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[IPUKJIAJI CIIEKTPY SMP 13C
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¢ B XIMIYHI 3CYBU CUTHAJIIB SIMP 13C
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[TOJIOXXEHHS B CIHHEKTPAX SIMP 13C
CUT'HAJIIB METUJIbHUX I'PYII

CH, -2,1 CH,-CH,59 | Et-CH,156 |HC(CH,), 24,3 | CH,CI 22,0

CH,Br 14,0 CH,J -21 CH,OH 49,3 | CH,0CH, 59,4 | CH,OPh 54,0

CH,0COPh | CH,COPh 24,9 | CH,COCH,29 | CH,Ph 21,0 |CH,CN 0,5

51,3

N(CH,),47,5 | CH,NO,57,3 | CH,SCH,19,5 | CH,SOCH, | (CH,),C 31,5
43,5

BUCHOBOK: EJIEKTPOHHI E®EKTU 3AMICHUKIB 3HAUYHO BIUIMBAIOTH HA TIOJIOXEHHS
CUTHAJIIB SIMP 13C

MATHITHA AHI3OTPOIIISI 3B’I3KIB TA TIPYII MAE€ MEHIIMA BIUIMB, IIOPIBHSIHO 3I
CIIEKTPOCKOIIIEIO AMP H
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XIMIYHI 3CYBU CUTHAJIB IMP 13C
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[IPUKJIAJI CIIEKTPY SMP 13C -
AHAJII3 CUMETPII CIIOJIYKHA
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AHAJII3 CIIEKTPY SIMP 13C
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OCHOBHI KCCB 13C-1H

sp’C—H 125..135
sp’C—H 155..172
spC—H 248..251
sp’C—sp’C—H -2..-5
sp’C—sp’C—H 0..5 (Cc=0), 26..30 (C=0)
Sp2C—sp3C—H -6 (monyon)
sp’C—sp°C—H 1.3
spC—sp’C—H -11..-9
spC—sp°C—H 32..36 (C=0)
spC—spC—H 50..55
C—(C—C—H 0..8 **
C—C=C—H 5..11
C=C—C—H 4..10
C—C=C—H 3.4
C—X—(C—H 3.5

“3anexuTb Big TOpciliHOro KyTa




POSIB CCB 13C-TH B ITPOTOHHUX CITEKTPAX
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PEJATYBAHHS 13C-IMP CITIEKTPIB
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